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БІБЛІОТЕКА - БЕРЕГИНЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРНОЇ ПАМ'ЯТІ

Ми зберігаємо та поповнюємо 
. духовні цінності народу України,

сприяємо розвитку національних культур

Кодекс етики бібліотекаря

Протягом багатьох століть з покоління у покоління передавались 
надбання українського народу, його духовна мудрість, поширювались та 
зберігались наукові знання, що містяться у літописах, переказах, казках та 
сказаннях.

Багатий потенціал, накопичений протягом століть, зберігається завдяки 
архівам, фондам бібліотек. Люди намагаються відтворити зв'язок між минулим 
і сьогоденням, вивчаючи історію, культуру, наукові надбання народу. Отже, 
зростає інтерес до книги і, відповідно, до бібліотеки як берегині національного 
духовного надбання.

У 2016 році наказом Міністерства культури України був затверджений 
Порядок відбору рукописних книг, рідкісних і цінних видань до Державного 
реєстру культурного надбання. У документі визначено механізм відбору 
рукописних книг, рідкісних і цінних видань. Серед переліку - українські 
видання, надруковані українською мовою протягом 1923-1945 рр. та видання, 
надруковані будь-якою іншою мовою протягом 1861-1945 рр. на території 
України.

Реалізація даного документу передбачає збереження пам'яток 
національного та світового значення у бібліотечних фондах як складової 
світової культурної спадщини.

Для досягнення зазначених цілей та з метою фізичного збереження 
цінних та рідкісних видань в науковій бібліотеці МДУ вжито наступні заходи:

• Оцифрування фонду цінних та рідкісних видань. Ця форма
запроваджена недавно, але інтенсивно розвивається. Оцифрування фонду 
сприяє більш широкому розповсюдженню видань у науковому, освітньому та 
культурному просторі і водночас створює умови для консервації оригіналу 
видання, оскільки у користування можливо видавати тільки його копію. На 
сьогодні наукова бібліотека нараховує біля 10 таких видань.

• Створення інституційного репозитарію. Репозитарій від 
англійського слова repository -  сховище. Інституційний репозитарій МДУ -  це 
електронний архів для накопичення, довготривалого зберігання та забезпечення 
відкритого доступу до наукових досліджень, що проводяться в університеті. 
Науковою бібліотекою університету наповнення репозитарію здійснюється 
відповідно до Положення про інституційний репозитарій та наповнюється 
науковими, навчально-методичними, навчальними, довідковими виданнями.
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Створення такого архіву забезпечує накопичення, систематизацію та 
довготривале зберігання в електронному вигляді інтелектуального продукту 
науковців університету, сприяє поширенню цих матеріалів у світовому 
просторі, що значно розширює аудиторію користувачів та передбачає фізичне 
збереження цінних та рідкісних видань друкованого фонду бібліотеки.

Отже, впровадження нових форм довготривалого збереження фонду 
бібліотеки (оцифрування та інституційний репозитарій) дозволяє представляти 
та надавати в користування науковцям копії цінних та рідкісних видань, 
зберігати ці видання у фонді бібліотеки, що, в свою чергу, слугуватиме 
збереженню наукової, культурної національної спадщини.
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ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВИПУСКНИКІВ ВНЗ У ВЗАЄМОДІЇ 
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ТА РИНКУ ПРАЦІ

Удосконалення змісту професійно-практичної підготовки вимагає тісного 
зв’язку ВНЗ із ринком праці. Цьому сприяє залучення стейкхолдерів до 
ключових процесів функціонування закладів вищої освіти, що є одним із 
основних механізмів реформування вищої освіти в Україні відповідно до 
Стратегії реформування вищої освіти в Україні до 2020 року [1].

Залучення інтелектуального і ресурсного потенціалу роботодавців на всіх 
етапах практичної підготовки студентів дає змогу скоротити розрив між 
теорією та практикою, підвищити якість освітніх результатів, посилити 
корпоративну зацікавленість освітньо-професійними послугами вишу та його 
випускниками. Особливої актуальності набуває взаєморозуміння та 
узгодженість дій між навчальним закладом та базою практики у формуванні 
професійних компетенцій під час виробничої та переддипломної практик, 
зокрема, шляхом запровадження нових форм соціального партнерства з 
максимальною реалізацією взаємних інтересів, посилення зацікавленості 
роботодавця у забезпеченні власних кадрових потреб за рахунок студентів- 
практикантів та випускників на підставі адекватної оцінки їх трудового та
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